Р е к о м е н д а ц и и
участников публичных слушаний по проекту решения Совета
 народных депутатов Собинского района «О принятии проекта  изменений и дополнений в Устав Собинского района» 
Публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов  района «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав Собинского района» проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Уставом Собинского района, Положением о публичных слушаниях в Собинском районе. 
Заслушав и обсудив информацию  о внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района, в связи с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступлением в силу федеральных законов, и рассмотрев представленный проект решения  «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав Собинского района», участники публичных слушаний отмечают, что за период с мая 2016 года по февраль 2017 года внесены изменения  в следующие федеральные законы:
- от 23.06.2016 N 197-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- от 03.07.2016 N 334-ФЗ Федеральный закон «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- от 28.12.2016 N 465-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей»;
- от 28.12.2016 N 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Советом народных депутатов Собинского района 28 февраля 2017 года принят проект изменений и дополнений в Устав Собинского района.
      Обсудив выступления участников публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав Собинского района», участники публичных слушаний, отмечая необходимость приведения Устава Собинского района в соответствии с действующим законодательством, рекомендуют: Совету народных депутатов Собинского района  принять предложенный проект решения «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав Собинского района» на ближайшем заседании Совета народных депутатов. Рекомендации по итогам публичных слушаний разместить на официальном сайте Собинского района.
