Протокол 
 публичных слушаний

по рассмотрению проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Воршинское сельское поселение» 
«11» апреля 2017 года 

Объект обсуждения: проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Воршинское сельское поселение»
Список присутствующих лиц прилагается. 

Заказчик: администрация Собинского района.

Основание для проведения публичных слушаний: 

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав муниципального образования Собинский район Владимирской области;

- решение Собинского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017 № 26/4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории Собинского района (в новой редакции)».

Публичные слушания назначены постановлениями главы Собинского района от 03.02.2017 № 01-п/с «О назначении публичных слушаний по проектам градостроительных решений».

Публичные слушания проведены: 07 апреля 2017 года в 10.00 часов по адресу: Владимирская область, Собинский район, с. Ворша, ул. Молодежная, д. 20 в здании администрации МО Воршинское Собинского района.
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: газета «Доверие» от 10.02.2017 № 10 (11381), официальный сайт администрации МО Собинский район 09.02.2017.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия, назначенная постановлением главы администрации от 13.03.2017№ 160 «О внесении изменений в постановление администрации района от 11.03.2016 № 142 «О создании комиссии по рассмотрению, подготовке и реализации документов территориального планирования Собинского района»».

Выступали: Сибиченкова М. С.: 

Подготовленный проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки (далее-Правила) разработан в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса, предусматривает наличие следующей информации:

- в каждой территориальной зоне основные, условные и вспомогательные виды использования;

- предельные (минимальные и максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в том числе:
1) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь;

2) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений;

3) предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений сооружений;

4) максимальный процент застройки в границах земельного участка.

Также данным проектом Правил учтены требования Приказа Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 (ред. от 30.09.2015) "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков".

Проект состоит из графического и текстового материалов, электронной версии. Правила землепользования и застройки действуют на территории муниципального образования Воршинское Собинского района в пределах границ поселения.

В ходе публичных слушаний поступили следующие замечания и предложения, касающиеся проекта Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Воршинское сельское поселение Собинского района:
- установить согласно фактическому нахождению конфигурацию зоны Т2 в населенных пунктах д. Конино, д. Еросово, д. Юрино, д. Яковлево, д. Тетерино, д. Дубровка, д. Угор, д. Хрястово;

- не учтено решение Совета народных депутатов МО Воршинское сельское поселение от 11.09.2014 № 17/7 в части изменения перспективной производственной зоны П2 на зону П1;
- зоны водных объектов установить согласно фактическому нахождению.
Выводы по результатам публичных слушаний:

В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту. 
Считать публичные слушания состоявшимися.
Одобрить проект «Внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Воршинское сельское поселение Собинского района» с учетом замечаний и предложений и направить главе администрации района для принятия соответствующего решения. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по указанному проекту Правил в газете «Доверие» и разместить в сети интернет, на официальном сайте органов местного самоуправления Собинского района.
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