Протокол 
 публичных слушаний

по рассмотрению внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории для реконструкции автомобильной дороги «Волга» - Устье»- санаторий «Строитель» на участке км 0 – км 1 в Собинском районе Владимирской области
«23» июня 2017 года 

Объект обсуждения: внесение изменений в проект планировки и проект межевания территории для реконструкции автомобильной дороги «Волга» - Устье»- санаторий «Строитель» на участке км 0 – км 1 в Собинском районе Владимирской области.

Количество присутствующих лиц (список присутствующих лиц прилагается).
Заказчик: ГБУ Владимирской области «Управление автомобильных дорог администрации Владимирской области».

Основание для проведения публичных слушаний: 

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав муниципального образования Собинский район Владимирской области;

- решение Собинского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017 № 26/4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории Собинского района (в новой редакции)».

Публичные слушания назначены постановлением главы администрации Собинского района от 17.05.2017 № 384 «О назначении публичных слушаний».

Публичные слушания проведены: 21 июня 2017 года в 10:00 часов в здании администрации МО Колокшанское сельское поселение по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Рукав, д.2а.
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: газета «Доверие» от 30.05.2017 № 41 (11412), официальный сайт администрации МО Собинский район 24.05.2017.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия, назначенная постановлением главы администрации от 13.03.2017№ 160 «О внесении изменений в постановление администрации района от 11.03.2016 № 142 «О создании комиссии по рассмотрению, подготовке и реализации документов территориального планирования Собинского района»».

Дрондина С. В.: 

Документация по планировке территории линейного объекта выполнена на основании документов территориального планирования, правил землепользования и застройки в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования, градостроительных регламентов с учетом границ территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий вновь выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территории.

Автомобильная дорога «Волга» - Устье» – санаторий «Строитель» на участке км 0 – км 1 в Собинском районе Владимирской области расположена на землях сельхозназначения, а также на землях Колокшанского сельского поселения

Сибиченкова М. С.
В ходе публичных слушаний замечаний и предложений, касающихся непосредственно проекта планировки и межевания, не поступало.

Выводы по результатам публичных слушаний:

В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по рассматриваемым проектам. Также замечания могли быть направлены в письменном виде, однако таковых не поступило.

Считать публичные слушания состоявшимися.

Одобрить проект планировки и проект межевания территории для реконструкции автомобильной дороги «Волга» - Устье»- санаторий «Строитель» на участке км 0 – км 1 в Собинском районе Владимирской области и направить главе администрации района для принятия соответствующего решения. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории в газете «Доверие» и разместить в сети интернет, на официальном сайте органов местного самоуправления Собинского района
Председатель комиссии
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