Р е к о м е н д а ц и и
участников публичных слушаний по проекту решения Совета
 народных депутатов Собинского района «О принятии проекта  изменений и дополнений в Устав Собинского района» 
Публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов  района «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав Собинского района» проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Уставом Собинского района, Положением о публичных слушаниях в Собинском районе. 
Заслушав и обсудив информацию  о внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района, в связи с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступлением в силу федеральных законов, и рассмотрев представленный проект решения  «О проекте решения Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района», участники публичных слушаний отмечают, что за период с апреля 2018 года по октябрь 2018 года внесены изменения  в следующие федеральные законы:
В соответствии с изменениями внесенными  в Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» следующими федеральными законами:
- Федеральный закон от 29.12.2017 N 443-ФЗ "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 05.02.2018 N 15-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)";
-  Федеральный закон от 18.04.2018 N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления";
- Федеральный закон от 03.07.2018 N 189-ФЗ "О внесении изменения в статью 68 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральный закон от 29.07.2018 N 244-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района на осуществление мероприятий по защите прав потребителей";
- Федеральный закон от 03.08.2018 N 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 31.12.2017 N 503-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 30.10.2018 N 387-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Все вышеуказанные законы вносят изменения и дополнения в Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Советом народных депутатов Собинского района 31 октября 2018 года принят проект решения «О проекте решения Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района». 
Заведующим юридического отдела Совета народных депутатов Собинского района Р.В. Прониной в соответствии с изменениями внесенными  в Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 30.10.2018 N 387-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" предложено внести в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района».
      Обсудив выступления участников публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «О проекте решения Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района», участники публичных слушаний, отмечая необходимость приведения Устава Собинского района в соответствии с действующим законодательством, рекомендуют: Совету народных депутатов Собинского района внести в предложенный проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района» следующие дополнения:
В статье 16 Устава Собинского района
а) часть 2  изложить в следующей редакции: «2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения Собинского района, Совета народных депутатов Собинского района, главы Собинского района или главы администрации Собинского района, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.»;
б) часть 3 изложить в следующей редакции: «3 Публичные слушания, проводимые по инициативе населения Собинского района или Совета народных депутатов Собинского района, назначаются Советом народных депутатов, а по инициативе главы района или главы  администрации района, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, - главой района.»;
в) часть 5 изложить в следующей редакции: «5. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативным правовым актом Совета народных депутатов и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей Собинского района о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей Собинского района, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.».
Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района» с дополнениями принять на ближайшем заседании Совета народных депутатов. Рекомендации по итогам публичных слушаний разместить на официальном сайте Собинского района.
